



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr.11.504/05.11.2014

#### COMUNICAT DE PRESĂ

Ref: Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin în luna octombrie 2014

În luna octombrie 2014, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin a efectuat la agenții economici din județ un număr de 298 controale, din care 196 în domeniul relațiilor de muncă și 102 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicând în total amenzi contravenționale în valoare de 156.500 lei.

În cadrul acțiunilor de control, au fost identificate 13 persoane care lucrau la «negru» la 7 angajatori, aceștia din urmă fiind sancționați cu amendă totală de 70.000 lei. La o singură firmă au fost depistate 6 persoane la negru. Acest lucru constituind abatere de natură infrațională, Inspectoratul a înaintat organelor competente un denunț penal. S-a întocmit denunț penal și pentru un angajator care, în mod repetat a stabilit pe statele de plată salarii mai mici decât salariul minim pe economie stabilit prin lege.

Sanctiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare de 102.000 lei, au fost aplicate pentru nerespectarea repausului săptămânal, necuprinderea în Regulamentul intern a criteriilor de evaluare, întocmirea neconformă a foilor colective de prezență, netransmiterea în termenul legal a elementelor contractelor individuale de muncă în aplicația electronică constituită la nivel național Revisal, munca fără forme legale.

Sanctiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 54.500 lei, au fost aplicate pentru deficiențe referitoare la asigurarea măsurilor de protecție pentru lucrul la înălțime, evaluarea riscurilor pentru securitatea și sănătatea în muncă, organizarea activităților de prevenire și protecție, exploatarea în condiții de securitate a instalațiilor de ridicat și sub presiune, întreținerea și verificarea instalațiilor și echipamentelor electrice.

În cursul lunii octombrie 2014, angajatorii au comunicat 5 evenimente soldate cu 4 cazuri de invaliditate temporară de muncă și un deces, iar după finalizarea cercetărilor aceste evenimente vor fi încadrate sau nu ca accidente de muncă.

În urma controalelor s-au dispus în total 347 de măsuri ferme pentru remedierea deficiențelor constatate. Inspectoratul Teritorial al Județului Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse și va continua acțiunile de control.

La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin sunt în înregistrate 275 de contracte colective de muncă (5 în luna de referință) și 26 de acte adiționale (3 în luna de referință).

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă  
Telefon: 0752012772  
05.11.2014

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef